Fntreprenenr W PR&80W mr

Changing the Bobbin
Wechseln der Spule
Changement de canette
De spoel verwisselen
Sostituzione della spolina
3ameHa WnynbKn

Video J { Basic Operation J

) Video/ Video/ ) Basic Operation/ Grundbetrieb/
Vidéo/ Video/ Opération de base/ Basisbediening/
Video/ Bugeo Funzionamento generale/ OcHoBHas onepaums

v’ Refer to the Operation Manual for detailed instructions./ Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung./
Reportez-vous au manuel d’instructions pour des instructions détaillées./ Raadpleeg de Bedieningshandleiding voor uitvoerige instructies./
Per le istruzioni dettagliate, consultare il Manuale di istruzioni./ oapo6GHble MHCTPYKLMK cM. B “PykoBoACTBe nonb3oBartens”.

€ Removing the bobbin case € Herausnehmen der Spulenkapsel
® Retirer le boitier a canette # Het spoelhuis verwijderen
€ Rimozione della custodia della spolina 4 CHATME WNynbHOro Komnnayka
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# Installing the bobbin @ Einsetzen der Spule
® Installation de la canette € De spoel installeren
@ Installazione della spolina € YcTaHOBKa WNYNbKU

50 mm ——|
L
® Installing the bobbin case ¢ Einsetzen der Spulenkapsel
# Installation du boitier a canette ® Het spoelhuis installeren
® Installazione della custodia della spolina € YcTaHOBKa WNYSNbHOro Konna4vka
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Upper Threading
Einfadeln des Oberfadens
Enfilage supérieur

De bovendraad inrijgen
Infilatura superiore
3anpaBka BepXHeul HUTH
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Threading the Needle

Einfadeln des Fadens in die Nadel
Enfilage de I'aiguille

De naald inrijgen

Infilatura dell’ago

3anpaBKa HUTU B uUrny

[ Video J { Basic Operation

) Video/ Video/ ) Basic Operation/ Grundbetrieb/

Vidéo/ Video/ Opération de base/ Basisbediening/
Video/ Bugeo Funzionamento generale/ OcHoBHas onepaums
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v’ Refer to the Operation Manual for detailed instructions./ Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung./
Reportez-vous au manuel d’instructions pour des instructions détaillées./ Raadpleeg de Bedieningshandleiding voor uitvoerige instructies./
Per le istruzioni dettagliate, consultare il Manuale di istruzioni./ oapo6GHble MHCTPYKLMK cM. B “PykoBoACTBe nonb3oBartens”.

s oy [ ™
5 u - B C 000 =T 3 e
7 22 - —p— 4
#ae [T [ A | -

[ K
1
Adtor changing the thresdis] pess the Lok kay. v [ 2 = [
5 e
- i . !
[ |

R

OR/ ODER/
OuU/ OF/
O/ nnn

» Touch the key for the needle bar that you wish to thread. « Berlihren Sie die Taste fur die Nadelstange, in die der Faden eingefadelt
» Appuyez sur le numéro correspondant a 'aiguille que vous souhaitez werden soll.

enfiler. « Druk op de toets voor de naald die u wilt inrijgen.
» Premere il tasto corrispondente alla barra dell’ago che si desidera * HaxxmuTe KHOMKy, COOTBETCTBYIOLLYIO UMMTOBOANTENIO, B KOTOPLIVA HY>XHO
infilare. 3anpaBuTb HUTb.
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Oiling the Machine

Olen der Maschine

Application d’huile sur la machine
De machine olién

Lubrificazione della macchina
Cma3Kka MallUHbI

Video [ Maintenance
Video/ Video/ )
Vidéo/ Video/
Video/ Bugeo

Maintenance/ Wartung/
Maintenance/ Onderhoud/
Manutenzione/ O6cnyxuBaHve

v’ Refer to the Operation Manual for detailed instructions./ Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung./
Reportez-vous au manuel d’instructions pour des instructions détaillées./ Raadpleeg de Bedieningshandleiding voor uitvoerige instructies./
Per le istruzioni dettagliate, consultare il Manuale di istruzioni./ oapo6GHble MHCTPYKLMK cM. B “PykoBoACTBe nonb3oBartens”.

0 Ab: B @ > S 6 -Tou::h @ -appear.ed in the foIIow.ing screen.
*Beriihren Sie = im folgenden Bildschirm.
‘ 1 ' ¢ Appuyez sur = sur I’écran des réglages.
ARLY Tho bundorbesl il totai mpsme oo A poaltie. *Druk op = dat verschijnt in onderstaand
DL IE K e scherm.
al 08 g » *Premere = visualizzato nella schermata
seguente.
I o E o J ¢ HaxXMuTe KHOMKy =  Ha criegylolem 3KpaHe.

— The race returns to its original position.

— Die Greiferbahn kehrt in die urspriingliche Position zuriick.
— La coursiére revient a sa position d’origine.

— Het loophuis keert terug naar de oorspronkelijke positie.
— La guida ritorna nella posizione originale.

— YenHok BO3BpaLLaeTCcs B UCXOAHOE MOMNOXEHMe.

Put a drop of oil onto the hook.

Keap your hands ete, away from the handwheal and the
hook after oiling, and then press "0K". The handwheel
and hoak will return to eriginal pesition,

9 o @)
— The race moves to the correct po§ition for oiling. _'é[ EN .

— Die Greiferbahn bewegt sich zum Olen in die richtige Position. S |

— La coursiére se déplace vers la position appropriée pour \?-?i?i L

procéder a I'application d’huile.
— Het loophuis gaat naar de juiste stand om te olién. |
— La guida si sposta nella posizione corretta per la lubrificazione. oK
— YernHok nepemelLaeTcsi B MOMOXEHWE ANt CMa3Ku.

* Put a drop of oil onto the hook. (%)

« Einen Tropfen Ol auf den Greifer auftragen. (x)
*Versez une goutte d’huile sur le crochet. (*)

* Breng een druppel olie op de grijper aan. (%)

* Lubrificare il crochet con una goccia d’olio. (%)
* KanHuTe B YenHOYHOE YCTPOMCTBO OAHY Kannto Macna. (%)

4

Front angle view Side view

Vorderansicht Seitenansicht

Vue de face Vue latérale

Vooraanzicht Zijaanzicht 9
Vista angolo anteriore Vista di lato

Bwupg cnepeawm nog yrnom Bwup cboky

4 Punch a small hole in oil bottle.

# Stechen Sie ein kleines Loch in die Olflasche.

4 Percez un petit trou dans le flacon d'huile.

4 Prik een gaatje in het flesje.

4 Praticare un piccolo foro nella bottiglia dell'olio.
4 Mpogenarite ManeHbKoe OTBEPCTME B MaCIeHkKe.
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Embroidery Crosshair Positioning Laser
Stick-Positionierungslaser mit Fadenkreuz

Laser de positionnement en forme de croix pour broderie
Laser positioneringskruis

Laser per il posizionamento del ricamo

Jla3sepHbIN yKa3aTesib NO3MLUN BbILLUBKU
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*» Use a chalk pencil to mark the desired embroidering position.

» Markieren Sie mit einem Kreidestift den gewlinschten Punkt
430 fur die Stickerei.

« Utilisez une craie pour indiquer I'emplacement de broderie

souhaité. b
6 » Markeer de gewenste borduurpositie met kleermakerskrijt.

» Utilizzare un gessetto per segnare la posizione del ricamo ® Chalk pencil mark
desiderata. @ Kreidestift-Markierung

» Menkom noctaBbTe KPECTUK B HYXXHOI MO3ULIMK BbILLNBAHUS. ® Repére a la craie

@® Markering met kleermakerskrijt
® Segno del gessetto
@® OTmMeTKa Menkom
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® Switch on/off the embroidery .
® Schalten Sie den Stick-Positionierungslaser mit Fadenkreuz
ein/aus.
® Allumez/éteignez le laser de positionnement en forme de

croix pour broderie. ABQ
® Schakelt het laser positioneringskruis in/uit.
® Consente di accendere/spegnere il laser per il

posizionamento del ricamo. +

® BkntoveHmne/BbIKMIOYEHNE NA3epHOro yKkasaTtens nosvumnm -
BbILLVBKW.
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®ais e n set
Align the smbrsidery crsashair positoning laser with the '
i 5 e, g priess g Bt by,

e T arrmte s 4 e — The pattern is repositioned. B Be- s =Y |
— Das Muster wird neu )
positioniert.
— Le motif est repositionné.
"ABC — Het patroon wordt verplaatst. &
— |l ricamo viene riposizionato.
— Tenepb 3agaHo HoBoe
nonoxeHue ausaiHa.

@‘ / \® @ Positioning keys
—I— @ Positioniertasten
@® Touches de positionnement
@ Plaatsingstoetsen

Next @ Tasti di posizionamento
@ KHOMKM No3uumMoHNpoBaHus

IF 158 T
@ e il ® Frame movement speed keys

Align The emiioidery rassnain pOSITONng ieser with The .- . . .

{0 1 0 A 00 I B ®@ Tasten fir Rahmenbewegungsgeschwindigkeit

e s et e ® Touches de vitesse de déplacement du cadre
® Toetsen Verplaatsingssnelheid borduurraam

® Tasti Velocita di spostamento telaio

ABG @ KHOMKM CKOPOCTY NepemMeLLeHnst nsanew,

® Center of mark
® Markierungsmitte

EEE ® Centre de la marque

BEEH-———0 ® Midden van de markering

mEn ® Centro del segno
—0® ® LleHTp oTMeTKM

@® Embroidery crosshair positioning laser

@ Stick-Positionierungslaser mit Fadenkreuz

@ Laser de positionnement en forme de croix pour broderie
@ Laser positioneringskruis

@ Laser positioneringskruis

@ Laser per il posizionamento del ricamo

@ INasepHbin ykasaTtenb no3vumm

® Reference direction of mark

® Referenzrichtung der Markierung

® Direction de référence de la marque
® Referentierichting van de markering
® Direzione di riferimento del segno

® KoHTponbHoe HanpaeneHue oTMeTKu
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Administrator Mode
Administratormodus

Mode administrateur
Beheerdersmodus

Modalita di amministrazione
Pexxum agMuHucTpaTopa

Video Settings

) Video/ Video/ ) Settings/ Einstellungen/
Vidéo/ Video/ Réglages/ Instellingen/

Video/ Bugeo Impostazioni/ Hactporku

v’ Refer to the Operation Manual for detailed instructions./ Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung./
Reportez-vous au manuel d’instructions pour des instructions détaillées./ Raadpleeg de Bedieningshandleiding voor uitvoerige instructies./
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® [Key Optimization Mode] 0 E > &
g @ Koy Dptimization Mode N @ [Modus fiir die Tastenoptimierung]
o— @® [Mode d'optimisation des touches]
@ [Toetsoptimalisatiestand] w
gt the Optimiaation @ [Modalita Ottimizzazione tasti] Opermtor Lock
: ! B —
setting = @ [Pexxum onTuMmUsaLmm KHOMoK] @ —
e oK @® [Operator Lock] @ [Bedienersperre]
@® [Verrouillage opérateur] @ [Vergrendeling gebruiker]
G @ [Blocco operatore] @ [Bnokuposka onepatopa]
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You can edit the functionality of following media at @ Shortcut to the embroidering screen.

i ® Tastenkombination fiir den Stickbildschirm.
® Raccourci clavier vers I'écran de broderie.
® Sneltoets naar het borduurscherm.

Embroidery

‘ Mermory Pocket

S, USB 1 . X .
2, USB2 @ Tasto di scelta rapida per andare alla schermata ricamo.
¢ UG ® KHonka 6bICTPOro Bbi30Ba 3KpaHa BbILLIMBKU.

) Wireless LAN pocket

=
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Troubleshooting
Fehlerdiagnose
Dépannage
Problemen oplossen

Risoluzione dei problemi

Nouck n ycTpaHeHue HeMcnpaBHOCTEN

Google Play™ /
App Store

1

*Using the machine help
*Verwenden der Maschinenhilfe

e Utilisation de la fonction
d’aide de la machine

*Help voor de machine

gebruiken

e Utilizzo della Guida della

macchina

*Acnonb3oBaHue cnpaBku

MalUUHbI

Boeoee -
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Brother SupportCenter is a mobile app that
provides the support information (Instruction Videos,
FAQs, etc.) for your Brother product. Visit the Google
Play™ or App Store to download.

Brother SupportCenter est une application mobile
qui fournit les informations de support (vidéos
d’instructions, FAQ, etc.) concernant votre produit
Brother. Rendez-vous sur Google Play™ ou I'’App
Store pour la télécharger.

Brother SupportCenter &€ un’app mobile che
fornisce le informazioni di supporto (video con
istruzioni, domande frequenti, ecc.) per il prodotto
Brother. Per scaricarla, visitare Google Play™ o I'App
Store.

FAQs

http://s.brother/cpban/

brother

Brother SupportCenter ist eine mobile App, die
Support-Informationen (Anleitungsvideos, FAQs
usw.) fir Ihr Brother-Produkt anbietet. Besuchen Sie
zum Download Google Play™ oder den App Store.

Brother SupportCenter is een mobiele app die

u ondersteuningsinformatie (instructievideo’s,
veelgestelde vragen enz.) biedt voor uw product van
Brother. Ga naar de Google Play™ of App Store als u
de app wilt downloaden.

Brother SupportCenter — 310 MobunsHoe
NpuNoXeHue, NpeaoCcTaBnsioLee CnpaBoYHYHO
MHbopmaumio (obyyatoLume BUOEOPOIMKN, OTBETLI HA
YyacTo 3afaBaeMble BONpOCh! U T. N.) 06 nmetoLemcs
ycTpoincTee Brother. 3To npunoxeHne MoXXHO
3arpy3nTb 13 marasvHa Google Play™ wnu App
Store.

Operation Guide
Betriebsanleitung

Guide de fonctionnement
Gebruiksaanwijzing

Guida al funzionamento

PykoBoACTBO Mo 3KCnyaTaumm
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[carriage]

bacikward, left and right.

Attach the embroidery frame 1o the carriage.
When the machine is tumed on or when the machine
does embroidery, the camfisge moves forward,
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